

Du liebst Musik, hast ein Händchen für Zahlen und möchtest dich für ein großartiges Kulturprojekt engagieren? Dann werde Teil des Teams der St. Florianer Brucknertage!

WIR SUCHEN DICH! – EHRENAMTLICHE UNTERSTÜTZUNG FÜR DIE BUCHHALTUNG

Wir, der Verein der St. Florianer Brucknertage, veranstaltet jährlich im August ein einzigartiges Musikfestival im ehrwürdigen Stift St. Florian. Internationale Künstler:innen, junge Talente und das Publikum erleben hier eine intensive, emotionale Auseinandersetzung mit dem Werk Anton Bruckners – dort, wo er lebte, wirkte und bestattet ist. Für unsere Vereinsarbeit suchen wir ehrenamtliche Unterstützung im Bereich Buchhaltung.

Ob aktiv berufstätig, in Pension oder in Ausbildung – wenn du dein Know-how für einen guten Zweck einsetzen möchtest, freuen wir uns auf dich!

Deine Vorteile auf einen Blick:

- Enger Kontakt zu internationalen Künstler*innen
- Mitarbeit an einem einzigartigen Kulturprojekt im Stift St. Florian
- Freier Eintritt zu allen Konzerten und Veranstaltungen der Brucknertage
- Einbindung in ein wertschätzendes, kollegiales Team
- Einblick in professionelle Kulturarbeit auf höchstem Niveau

Deine Aufgaben:

- Unterstützung bei der laufenden Buchhaltung
- Mitwirken bei Abrechnungen und Budgetübersicht
- Kommunikation mit F\u00f6rderstellen
- Unterstützung bei Projektabrechnungen

Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf deine Kontaktaufnahme!

Hr. Günther Pfisterer

6 0699 / 13 33 83 60

pfisterer.4490@gmail.com

Werde Teil der St. Florianer Brucknertage und bring dich mit deinem Fachwissen dort ein, wo Musik und Herz zusammenkommen. Wir freuen uns auf dich!